

是招生广告还是美容广告?

# 上清华变白富美?

清华招生办转发女生对比照引质疑,回应称人格塑造才最重要



近日,“上清华变白富美”成为网上的热门话题,一些清华女生晒出自己刚入学和将毕业时的对比照片,网友评价称“上完大学,变成‘女神’了”。清华大学招生办官方微博也转发推广了这次晒照片活动,在高考录取季即将到来之际,此举被网友质疑是借晒照片大做“招生广告”。对此,清华大学招生办回应称,“上清华变白富美”成为一个热议话题已远远超出本意。



清华女生入学和将毕业的对比照片

## 清华女生网上晒对比照片

晒照片的尝鲜者是清华大学航天航空学院应届硕士毕业生林丽。据清华大学招生办人士回忆,6月14日前后,林丽在自己的人人网上,上传了两张个人照,对比了自己2007年进入清华大学,和今年即将硕士毕业时的变化。

刚入学时,林丽皮肤黑黑的,待硕士毕业时,俨然成了一名“白富美”,引来不少讨论,在清华师生成间“点燃”了晒照片的时尚。

清华招生办该人士说,考虑到这些女生照片确实反映了她们在清华这几年的变化,体现了清华学子的风范,招生办在官方微博上转发推广了几张对比照。

但该人士表示,他们并未想到

此后,网上将此事总结成“上清华变白富美”,变成话题推广开来。随之而来的,除了赞美外,还有“招生广告”“出卖色相”等质疑。

## 清华招生办微博回应质疑

对此,清华招生办表示,“上清华变白富美”成为一个热议话题已远远超出本意,林丽“白黑”的一个举动发酵成今日的局面,甚至上升到对这些女生乃至对清华的恶意揣测,更是不必。

清华招生办通过官方微博“清华小华”回应此事时表示,在清华度过一段时光后,女生容貌气质有变化不值得大惊小怪,人格的塑造才是最重要的,“愿每一个接触到清华人的你,都能感受到我们从外貌到内心,散发的满满正能量。”

## 新闻链接 盘点高校招生奇招

### 1.“快到老师碗里来”

6月初,成都理工、西南财经等多所四川高校联合推出一份被网友称作“史上最认真的选校指南”。各家高校均有一名或多名老师,手捧“你是某某大学的菜,快到老师碗里来”的写字板拍下照片,宣传各自学校。

### 2.“美人计”

去年6月23日,中国人民大学官网刊登出一张美女毕业生图,被网友热捧为“人大女神”,一度因访问量急剧上升致使官网无法正常访问。

此外,北外、中国政法大学、福建师大等众多大学的官网主页也

都使用过“美人计”。

### 3.“我们有空调”

中国传媒大学、四川外国语大学等高校则通过一张夏日学生在寝室紧捂棉被的照片展示学校福利:“我们有空调”。

此外,“不断电、不断网、不查寝、洗澡不排队、景色优美、空气好没雾霾”等福利也频频出现在众高校的招生宣传上。

### 4.晒录取通知书

西南交通大学官方微博近日发布了一组图片,为交大建校118年来各式“录取通知书”的照片,称“(各家高校)都在晒‘录取通知书’抢生源”。据《新京报》

许其亮会见  
澳大利亚空军司令

中央军委副主席许其亮6月17日在八一大楼会见了来访的澳大利亚空军司令布朗。

许其亮对澳方在马航失联客机搜寻行动中付出的努力和向中方参加搜寻人员提供的协助表示感谢。他还向澳方介绍了中日关系现状,敦促日方立即停止危害中日海空安全的危险举动,以实际行动为改善中日关系创造条件。

布朗说,澳方期待与中方加强交流合作,推动两国两军关系不断发展。

据新华社

## 深圳公布 快播“2.6亿罚单”依据

快播侵权案听证会6月17日在深圳市市场监督管理局听证室举行。但因涉及商业秘密,此次听证会并未对媒体公开。听证组将在听证会结束后7个工作日内将听证报告和听证建议提交深圳市市场监督管理局,由该局做出最终处罚决定。若对行政处罚决定不服,快播有权提出行政复议申请,或向法院起诉。

深圳市市场监督管理局政策法规处处长曾尧东表示,该局开出的2.6亿元罚单,是以快播实施侵犯他人信息网络传播权的违法行为为基础,结合其多次实施侵权行为,且在其因侵犯他人信息网络传播权而受到国家版权局罚款25万元处罚后,仍拒不改正,继续侵权,主观故意明显,因此拟处以非法经营额三倍罚款,罚金总计2.6亿元。

据新华社

食药监局处长落跑国外?  
回应:已退休,去向不掌握

针对近日网上流传“‘华润黑龙江医药’总经理刘彦铎行贿受贿案发,其曾在黑龙江省食药监局任职的丈夫王晓男落跑国外”一事,黑龙江省食药监局回应记者称,王晓男确曾担任黑龙江省食品药品监督管理局药品安全监管处、药品注册处的处长职务,但退休后的去向并不掌握。

据有媒体发布消息称,黑龙江省医药腐败案件中,“华润黑龙江医药”总经理刘彦铎涉嫌行贿受贿,在其接受调查后,其丈夫王晓男逃往国外,至今未露面。据悉,刘彦铎的丈夫王晓男,曾担任黑龙江省食品药品监督管理局药品安全监管处、药品注册处的处长职务。有媒体猜测王晓男的“消失”与医药腐败案件有关。

对此,黑龙江省食药监局工作人员回应称,王晓男的确曾在黑龙江省食药监局工作,但已于2012年退休。退休后个人动向单位并不掌握,并且王晓男退休后单位并未接到任何举报材料,所以单位不曾对他进行调查,是否牵扯医药腐败案也并不知情。

据新华社

**全省版 广告 025-84519772**

**成都恒瑞制药**

面向江苏省各地区招聘地区经理、OTC 大包主管,有经验者优先,待遇面谈。联系人:郎总 电话:18980959177

是太寂寞还是酷毙了?

## 北大2010级古生物专业,全年级就她一个人 女生拍单人“毕业合影”

日前,北京大学2010级古生物专业学生薛逸凡在社交网站上发布了张“一个人的毕业照”,并附文“只是需要有一张来装个正经”,“合影哦”,引发了网友关注而走红。网友纷纷留言“一个人的寂寞谁懂?”“酷毙了!专业第一名和最后一名都占了”“这连逃课都没法逃”……

据其所毕业的北大元培学院

副院长卢晓东介绍,“这是全中国唯一的一个只有一名学生的专业。差不多是每个年级有一个人,还有的年级是零人。”

薛逸凡同学也在社交网站写道,“如果排除该专业第一任从生科方向转换古生物方向的学生,排除第二、三任中途转入元培的学生,排除第五任马来西亚籍古生物专业学生,我作为该专业的第四任,可能是唯一一个始终由元培培养出来的本专业学生。”



一个人的毕业合影

物流全省版	诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905				
北大荒物流 南京→青岛、天津 025-85818343、85818347 手机 13675182777	南京宇峰物流 内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 025-85566524、025-84022675 13851630087、13515118937	无锡迅速物流公司 无锡→新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510—83858222,83858955	南京安诺物流 南京→乌鲁木齐 库尔勒、和田、喀什、阿克苏、伊犁、新疆全境 025-85818256、13776656111 汪经理	子函货运·货运全国 南京→杭州、溧水 盱眙、荆 州 电:13813997510、18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价优 地址:栖霞区迈皋路1号(中铁快运大院内)	南京采田物流 南京→全国各地 承接南京至全国各地货物运输业务 025-84023805、18913970311 13770798206、15261855678